



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CUNGREA
PRIMĂRIA

Comuna Cungrea, sat Cungrea cod 237105 tel/fax 0249468603 www.cungrea.ro
e-mail : secretar@cungrea.ro



Nr.5028/29.09.2023

Proces-verbal de ședință

Încheiat azi 29.09.2023, orele 10⁰⁰, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna septembrie 2023, conform convocatorului nr.4937/21.09.2023.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri locali și dl.Niți Constantin, consilier sătesc, dl.Stancana Gheorghe este în concediu medical. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. Dna. secretară face cunoscut consilierilor locali să nu participe la dezbateri și la vot dacă au un interes patrimonial în problemele supuse aprobării.

Se prezintă ordinea de zi modificată:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;

2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea titlului HCL

nr.22/18.04.2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general al obiectivului de investiții “Extinderea rețelei de distribuție a gazelor naturale în Comuna Cungrea, satele Oteștii de Sus, Miești, Ibănești, Spătaru, Cungrea, Oteștii de Jos și Cepești, Jud Olt”;

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Documentației de avizare a Lucrărilor de Intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Extinderea rețelei de distribuție a gazelor naturale în Comuna Cungrea, satele Oteștii de Sus, Ibănești, Cungrea, Oteștii de Jos și Cepești, Județul Olt” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate din bugetul local pentru realizarea obiectivului;

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al anului 2023;

5. Discuții, întrebări, interpelări.

Ordinea de zi modificată este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Se dă citire raportelor de specialitate.

1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea titlului HCL

nr.22/18.04.2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general al obiectivului de investiții “Extinderea rețelei de distribuție a gazelor naturale

în Comuna Cungrea, satele Oteștii de Sus, Miești, Ibănești, Spătaru, Cungrea, Oteștii de Jos și Cepești, Jud Olt”

Dl.primar:

-Prin HCL 22 din anul 2022 a fost aprobată cererea de finanțare pentru extinderea rețelei de gaze naturale dar de la minister ne-a fost aprobată doar suma de 11.000.000 lei, ceea ce ne determină să modificăm proiectul și să eliminăm satele Spătaru și Miești. Trebuie să luăm o nouă hotărâre de modificare a titlului proiectului prin înlăturarea celor două sate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Documentației de avizare a Lucrărilor de Intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Extinderea rețelei de distribuție a gazelor naturale în Comuna Cungrea, satele Oteștii de Sus, Ibănești, Cungrea, Oteștii de Jos și Cepești, Județul Olt” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate din bugetul local pentru realizarea obiectivului

Dl.Niți:

-Cu suma aprobată acum ne încadrăm pentru realizarea proiectului?

Dl.Primar:

-Da. O să fie 12,8 km de conductă din care 7,5 km la principală. Din câte am înțeles o să se lege și Verguleasa din conducta noastră.

Dl.Ban:

-O să băgăm pe toate ulițele?

Dl.Primar:

-Nu sunt toate. Le-am eliminat pe cele unde sunt câteva case. O să fie 20 de traversări. Pentru depunerea documentelor în platforma ministerului ne mai trebuie avizele de la mediu și ape pe care sper să le obținem săptămâna viitoare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al anului 2023.

Dl.Primar:

- S-au încasat bani din plata taxelor și impozitelor locale și trebuie să luăm o hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru.

Se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Președinte ședință,
IONESCU Marian

Secretar de ședință,
DOBRE Carmen Cristiana